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我觉得一个人的命运决定于他的决定。记得我以前想要从事公众演说的时候，我自己会害怕，因为从来没有演讲过。但我已经夸下海口，说我要成为第一名,“NO.1 sales!”这个牛已经吹出去了。到底会不会吹破牛皮啊？对我来讲，实在是很大的一个考验。 可是我决定一定要把这份工作做好，我决定一定要成为一个成功的人士！所以我 头脑想，我以前做了18份工作，不断在换，不断在公司不好，产品不好、制度不好、广告不够大、训练不够多…事实上并没有任何的改变。 那我今天决定我要成功的话，我想说，假如我今天在世界潜能大师的公司工作，世界第一名！假如我在他公司工作都没有办法成功的话，那我陈安之还有什么成功的机会？ 所以我非常珍惜我那时候的这个工作。而且85个人录取一个，这样得来不易，所以我下定决心一定要成功。 现在我们要开始的演习是“下定决心”。 

事实上大部分人之所以不成功，因为他时常犹豫不决，他缺乏所谓的决断力。当一个人决定一定要的时候，他的潜能才可以真正被激发出来。 

现在，我们来学习下定决心的五个关键：

 1、第一关键：要有一定要成功的精神
 我从17岁到21岁总共换过18份工作，结果竟然存款是000.00，连一毛钱都没有。后来我遇到世界潜能大师第一名;安东尼 ·罗宾 ， 我去上了他的一个课程。上完后，他跟我说他有另外一个课程。那个课程学费是595块美金，对于我身无分文，要上实在是没有办法想象。但这个大师问我说：“你到底是想要成功，还是一定要成功？”我说：“我一定要成功！”就这样我借钱去上了那个课程。 这个课程真的改变了我的一生。可是事实上改变我一生的关键不在于课程本身，而是在课程中他们宣布要招聘推广人员。我下定决心一定要成功，因为我觉得成功最 快速的方法，就是帮助成功者工作。 于是，我就去应征。那时约有85位应征者，结果我是惟一被录取的，而且我是东方人，只有21岁，我心里想：“真是不可思议，这么多有智慧、有经验、年龄比我长的人，他们竟然没有被录取！” 后来我问安东尼·罗宾公司的业务总经理：“为什么你录取我呢？”他说：”因为只有你一个人 看起来很想要成功，而且只有你一个人决定你一定要成功，其他的人都只是有兴趣要成功而已。” 于是我了解成功的第一个秘诀就是要下定决心。所以，要想成功，就要下定决心一定要成功！

2、第二关键：请教第一名是如何成功的 我们一定要成功，
就一定要请教第一名，因为只有第一名才能教你如何成为第一名。我们知道最成功的人士，都是在学习其他成功人士的经验和方法。只要你能够了 解他们，跟他们学习，照着他 们的方法，采取同样的行动，你就一定可以达成你要的结果。 

3、 第三关键：下定决 心比第一名做得更好 
当我们了解第一名是如何成功的，做了哪些事情、采取了哪些行动，只要跟他们做同样的事情，就可以成功。这些都很好，但是我觉得还不够。因为第一名只可能是 一个，所以我们应该下定决心，一定要超过他。只有超过他，你才可能成为第一名。 别人一天讲3次演讲，我讲9次；别人一天打30通电话，我打100通陌生电话，我的想法是永远要比一般的人做得更多！ 

4、第四关键：明确自己到底要的是什么
 我觉得一个人没有办法很快地做决定，第一个原因是因为他不知道他到底要的是什么。举例，我今天假如去一个百货公司，我没有决定说我要 买什么样 的西装，蓝色 也可以，灰色也可以；双排扣也可以，单排扣也可以；紫色也可以，咖啡色也可以; 我去那里的时候，我可能就 会这个也可以，那个也可以，有时候会犹豫不决。因为你不知道你到底要的是什么。 假如你很明确地知道你到底要什么。就像那个时候，我要成功，那我就要在成功者的公司工作。这是我要的，所以我可以决定。所以任何人说其它什么事情，事实上 对我来讲没有什么影响力，因为我决定我要的是什么。 

5、 第五关键：每天想你想要的，而不是不要的 
大部分人之所以有很多的问题没有办法 突破，因为他每一天都在讲他不要的：我不要压力，我不要负债，我不要不健康…;他都在讲他不要的，所以他还是得到他不要的。我举例，请你现在不要想蓝色，请各位现在绝对不要想蓝色。请问你第一个想到什么颜色？演讲不要 紧张，不要紧张，马上就紧张了。 所以在人生当中，不管你想你要的，或是你不要的，你都得到，那既然你会得到，为什么不想你要的。万一实现了怎么办？所以我觉得这是很重要的。 成功者与失败者第一个最大的差别，就是他没有下定决心；成功者与失败者第二个最大的差别，就是他还是没有下定决心；成功者与失败者第三个最大的差别，就是 他仍然是没有下定决心。
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